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T-34. Olvasás és elmélyedés a Biblia valamelyik könyvében.

Kedves Szülők és Gyerekek!

Azt ígértem, hogy majd írok egy másik dologról is, amit érdemes a nyáron megtenni. A játék,
a mozgás, a szülőknek segítés és a szülőkkel közös munka mellett a szünidő jó alkalom az
olvasásra is. Persze nem az interneten fellelhető írásokat kell olvasni, vagy az ott lévő
videókat nézni. Ezek között sok romboló van. Hanem jó könyveket, főleg evangéliumi
könyveket kellene olvasni. A szülők segítenek kiválasztani egy-egy jó könyvet. Olyat, ami a
jóra tanít, ami tanulságos, és maradandó és jó nyomot hagy a gondolkodásotokban és a
magaviseletetekben.

Javasolnám továbbá, különösen a nagyobbaknak, hogy a nyáron a Bibliából olvassatok el egy
könyvet. A szüleitek segítenek egyet kiválasztani, és azt elejétől a végéig alaposan átolvasni.
Ha lehet, kétszer is. Közben elgondolkozni rajta. Ha nem értetek valamit, akkor megkérdezni
a szüleitektől, vagy nekem is írhattok levelet. Próbáljátok összefoglalni a könyv tartalmát, az
üzenetét, a tanulságát a számotokra. Keressétek meg benne azt az igeverset, ami nektek a
legtöbbet jelentett, és azt aranymondásként tanuljátok meg.
Augusztus vége felé várom a leveleiteket, hogy ki, melyik könyvet olvasta át, és mit tanult
belőle, és melyik vers lett számára az aranymondás.
A következő levelekben írok a Bibliáról, a Biblia könyveinek a sorrendjéről.

Korábban arról írtam, hogy a leveleim végén lévő aranymondásokat írjátok össze, és néha
ismételjétek át, mert az ember felejt, de a fontos dolgokat nem szabad elfelejteni.
Számítottam arra, hogy nem mindenki írta össze, ezért én megtettem, és ennek a levélnek a
második oldalára ráírtam az összes aranymondást, ami a levelezésünk során eddig előfordult.
Onnan bemásolhatjátok magatoknak, és a nyár folyamán ismételjétek el azokat!

A mostani aranymondás: Zsolt 119:16 Gyönyörködöm a te rendeléseidben; a te beszédedről
nem feledkezem el.

Szeretettel, Debrecen, 2020. július 8-án, szerdán:
Apostol Imre bácsi
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Aranymondások

Préd 3,1: Mindennek rendelt ideje van.
Példabeszédek 1,10: Fiam, ha a bűnösök el akarnak csábítani téged: ne fogadd beszédüket!
Zsolt 68:20 Áldott legyen az Úr! Napról-napra gondoskodik rólunk a mi szabadításunk
Istene!
Jeremiás siralmai 3,26: Jó várni és megadással lenni az Úr szabadításáig. Másképpen: Jó
csendben várni az Úr szabadítására.
Jak 1:12 Boldog ember az, aki a kísértésben kitart; mert minekutána megpróbáltatott, elveszi
az életnek koronáját, amit az Úr ígért az őt szeretőknek.
Zsid 11:3 Hit által értjük meg, hogy a világ Isten beszéde által teremtetett, hogy ami látható,
a láthatatlanból állott elő.
Zsolt 51:12 Tiszta szívet teremts bennem, oh Isten!
1Sám 3:19 Sámuel pedig fölnevekedék, és az Úr vala ő vele, és semmit az ő igéiből a földre
nem hagy vala esni.
Zsolt 37:8 Szűnj meg a haragtól, hagyd el heveskedésedet; ne bosszankodjál, csak rosszra
vinne!
Péld 15:1 Az engedelmes felelet elfordítja a harag felgerjedését.
Ján 3:7b Szükség nektek újonnan születnetek.
Zsolt 40:2-3a Várván vártam az Urat, és hozzám hajolt, és meghallgatta kiáltásomat. És
kivont engem a pusztulás gödréből…
Kol 3:20 Ti gyermekek, szót fogadjatok a ti szüleiteknek mindenben; mert ez kedves az Úrnak.
Zsolt 119:16 Gyönyörködöm a te rendeléseidben; a te beszédedről nem feledkezem el.
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